

TARNABOD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2024. március 13. napján
megtartott

soron következő nyilvános

JEGYZŐKÖNYVE

140/2024. (III.13.) határozata

Tarnabod község 2024. évi költségvetés jóváhagyásának elutasításáról

141/2024. (III.13.) határozata

A TOP Plusz 3.3.1-21-HE1-2022-00012 kódszámú "Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése", pályázat tervezői árajánlatok elbírálásáról

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Tarnabod Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2024.03.13. napján 9:00 órakor megtartott soron következő testületi üléséről.

Az ülés helyszíne: Tarnasadányi Közös Önkormányzati Hivatal Tarnabodi Kirendeltsége (3369 Tarnabod, Kossuth tér 7.)

Jelen vannak:

Pető Sándor polgármester
Suha László alpolgármester
Farkas József képviselő
Rác Sándor képviselő
Pusoma István alpolgármester

Távol van: -

Meghívottak:

a jegyző nevében és megbízásából Balogh Szilvia pénzügyi tanácsos
Komlóné Bognár Ibolya jegyzőkönyvvezető
Pusoma Tibor Roma Nemzetiségi elnök

Pető Sándor polgármester Köszönti a képviselőket és a megjelenteket megállapítja, hogy a Tarnabod Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 képviselőjéből 5 képviselő jelen van, ezért az ülés határozatképes és azt megnyitotta.

Javasolja a jegyzőkönyv hitelesítőinek Pusoma István alpolgármestert és Farkas József képviselőt, jegyzőkönyvvezetőnek Komlóné Bognár Ibolyát. Kéri, aki egyetért, kézfelnýtáással jelezze.

Tarnabod Község Önkormányzata Képviselő-testületének jelen lévő 5 tagja, 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta a polgármester javaslatát.

Pető Sándor polgármester: Elmondja, hogy a jegyző úr betegség miatt a mai testületi ülésen nem tud részt venni, ezért Balogh Szilvia pénzügyi tanácsos helyettesíti.

Pető Sándor polgármester javaslatot tesz a napirendi pontokra. Kéri, hogy akinek van, hozzászólása a javaslatához az tegye meg.

Rác Sándor képviselő: Szeretne plusz napirendi pontot bevinni a falugondnoki szolgálatról.

Kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja az alábbi napirendet az alábbiak szerint:

NAPIREND

1. Tarnabod Község Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzati rendelettervezete, Tarnabod község 2024. évi költségvetésének jóváhagyása (Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23.§ (1) bekezdése alapján/)

Előterjesztő: Polgármester

2. Óvoda energetikai menedzsment kiválasztása

Előterjesztő: Polgármester

3. A bölcsőde tervezőjének kiválasztása

Előterjesztő: Polgármester

4. Falugondnoki szolháltatás

Előterjesztő: Rác Sándor képviselő

Tarnabod Község Önkormányzata Képviselő-testületének jelenlévő 5 tagja közül, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az alábbi napirendet:

1. Tarnabod Község Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzati rendelettervezete, Tarnabod község 2024. évi költségvetésének jóváhagyása (Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23.§ (1) bekezdése alapján/)

Előterjesztő: Polgármester

2. Óvoda energetikai menedzsment kiválasztása

Előterjesztő: Polgármester

3. A bölcsőde tervezőjének kiválasztása

Előterjesztő: Polgármester

4. Falugondnoki szolháltatás

Előterjesztő: Rác Sándor képviselő

1. napirend

Pető Sándor polgármester: Elmondja, hogy a költségvetés tervezet elfogadása már a második körben lett behozva. Ki lett küldve a képviselő tagoknak egy levél, ami összefoglalja, hogy mi várható abban az esetben, ha nem kerül elfogadásra. Ha a költségvetés tervezet nem kerül elfogadásra a hivatal működése a következő időszakban bizonytalanná válik, ezek a működési zavarok hatással lesznek a közelgő választás zavartalan lebonyolítására, mivel áram és internet nélkül nem tudja a helyi választási bizottság megszervezni a községben a választást. Ennek következményében a képviselő testület is tisztában van. Továbbá ha nem kerül elfogadásra a költségvetés, akkor elfog indulni az önkormányzat ellen az adósság eljárás, ami a következő 2 évre kihat. A következő hozadéka a nem elfogadott költségvetésnek, hogy a települési támogatások kifizetése is bizonytalanná válik. Megszűnnek az ételmeztartás segítő támogatások, a lakástámogatások, gyógyszer és egyszeri segélytámogatások. Az elbírálás hiába történik meg, ha nincs pénzügyi háttere a kifizetésre. Elmondja, hogy küldtek egy kérést a képviselő testület irányába, hogy amennyiben módjában áll és hajlandó megcsinálni egy 2024-es költségvetési tervezetet. Ha ennek eleget tett most lehetősége van benyújtani és ismertetni azt.

Farkas József képviselő: Megkérdezi, hogy a polgármester úr hogy gondolta azt hogy ők, pénzügyes dolgokat készítsenek el.

Pető Sándor polgármester: Félre érti a képviselő úr, ő csak lehetőséget biztosított és elkerülve ezzel azt, hogy még a lehetőséget sem adta meg erre az önkormányzat.

Farkas József képviselő: Bocsánat, de a polgármester úr megadja a képviselő testületnek a lehetőséget?

Pető Sándor polgármester: A képviselő testületnek mindig van lehetősége.

Farkas József képviselő: Hol? A testületi tagok azt sem tudják, hol vannak a pénzek.

Pető Sándor polgármester: Milyen pénzek?

Farkas József képviselő: Mondjuk ott van a földek ára, amiről nem tudnak.

Pető Sándor polgármester: Nem ő volt akkor a polgármester.

Farkas József képviselő: Mindegy ki volt a polgármester, hogy vette át a polgármesterséget?

Pető Sándor polgármester: 29 millió forint adóssággal.

Farkas József képviselő: De hogy vette át? Elé tették, hogy mi hogy van, átnézte? Hogy írta alá akkor az átvételt?

Pető Sándor polgármester: Ez nem a tárgyhoz tartozik. Elmondja, hogy tegnap volt egy bírósági tárgyaláson, ahol elhangzott, hogy Incze Edmond elindított egy vizsgálatot az önkormányzat ellen. Állami számvevőszék fog vizsgálatot csinálni ebben az ügyben. Mint önkormányzat és mint polgármester is áll elébe a vizsgálatnak, nincs semmi titkolni valójuk.

Farkas József képviselő: Akkor hogy jöttek az adósságok, amik felhalmozódtak?

Pető Sándor polgármester: Azt ne neki kelljen megfejtetni, amikor nem is ő volt a polgármester.

Farkas József képviselő: Ha erre nem tud válaszolni, akkor honnan tudják, hogy most nincsenek ilyen dolgok?

Pető Sándor polgármester: Ő április 23. utáni dolgokkal foglalkozik. Azóta maximálisan hozza azt az elvárást, hogy amit a településért meg lehet tenni azt meg is teszi. Folytatja, hogy képviselő testületi ülésen kívül is nagyon szívesen leül beszélgetni ezekről a dolgokról.

Farkas József képviselő: Polgármester úr, van egy pénzügyes kollega, akit már lassan 2 éve kérdeznek, hogy hol van a pénz és még nem tudott mai napig beszámolni.

Balogh Szilvia pénzügyi tanácsos: Tavaly ilyenkor behozta az ülésre a papírokat. Át sem nézték.

Farkas József képviselő: A pénzeket ő kezeli és ő utalja, akkor hová tűntek? Csendben volt mindig erről, még amikor a jegyző nő volt akkor is, ő is mondta hogy nem tud erről. Akkor decemberben megkapták az összeget és januárban már nem volt a 7,5 milliónak nyoma.

Balogh Szilvia pénzügyi tanácsos: 7,5 millió? 7,2 millió forint volt.

Farkas József képviselő: Jó pár forinttal kevesebb.

Suha László alpolgármester: A 3millió forint a telkek árából érkezett.

Balogh Szilvia pénzügyi tanácsos: Májusban, augusztusban és decemberben érkezett.

Suha László alpolgármester: 7.600.000 forintról többször kértek elszámolást. Hiába hozták be az átutalásokat, kiadásként nem szerepeltek sehol.

Balogh Szilvia pénzügyi tanácsos: De. Elmondta akkor is.

Suha László alpolgármester: Nem szerepeltek kiadásként, mert olyanokat mondtak akkor mindig, hogy a 3.200.000 forint az a gyermekétkeztetés tartozásra voltak betolva. Közben a gyereketkeztetésre mindig küldi a normatívát az állam. 4 millió párszázézer decemberben érkezett, Pusoma István alpolgármester vette át Pető Zoltántól a vezetést, mivel Zoli elhalálozott. Az alpolgármester akkor többször is kérdezte, hogy hol van ez a pénz és ő sem kapott erre választ. Majd mikor mentek egy közös úton (az alpolgármester elmondása szerint) akkor megkérdezte Szilviát és azt a választ kapta, hogy abból az összegből körülbelül 1,5 millió forint van. Amikor testületi ülés volt már az az összeg se volt meg. Több ilyen kérdést tettek fel például a múltkori testületi ülésen is az az előtti ülésen is, hogy hogy létezik az, hogy bevételként nincs elkönyvelve 4 milliós nagyságrendű adomány névtelenül.

Pető Sándor polgármester: Milyen adományról beszélnek?

Suha László alpolgármester: Hát amiről a polgármester úr beszélt, nem ő.

Pető Sándor polgármester: Akkor elmondja, hogy tarnabodi önkormányzat 4 millió adományt soha nem kapott.

Suha László alpolgármester: Most magát hazudtolja meg?

Pető Sándor polgármester: Meghazudtolom magam.

Suha László alpolgármester: Polgármester úr mondta, hogy kapott.

Pető Sándor polgármester: Nem kapott.

Suha László alpolgármester: Akkor a testületi ülésen olyan jegyzőkönyveket hamisan tettek?

Pető Sándor polgármester: Nem kapott senki adományt.

Suha László alpolgármester: Persze utólag meg lehet kerülni, de a jegyzőkönyv magáért beszél, hogy amikor elmondták.

Farkas József képviselő: Mondott ilyet a polgármester úr Szilvike?

Balogh Szilvia pénzügyi tanácsos: Ő mondta igen.

Pető Sándor polgármester: Csak segítséget kaptak, az nem adomány.

Suha László alpolgármester: Adományt mondott, névtelen adományt.

Farkas József képviselő: Még a Szilvikét is meghazudtolja, látják?

Pető Sándor polgármester: Külső segítséget kaptak, aki kérte, hogy ne fedjék fel a nevét.

Suha László alpolgármester: És amikor megkérdezte, hogy az összeg be volt-e bevételezve? Mit mondott a jegyző úr és a Szilvike? Azt, hogy nem. Kiadásként meg ki lett fizetve minden bér. Olyan külső segítséget sem lehet elfogadni, ami nincs bevételezve.

Pető Sándor polgármester: Ami nem pénz. Olyan külső segítséget kaptak, ami nem pénz. Olyan segítséget kaptak, ami nem pénz, hanem türelmi idő.

Suha László alpolgármester: Nem ezt mondta polgármester úr.

Pető Sándor polgármester: A lényeg az, hogy a falu lakossága nem szenvedte el azt a döntést, amit a képviselő testület meghozott akkor. Ez az ő feladata volt, hogy megoldja, hogy januári hónapban ne haljon éhen a település, mert a képviselő testülettől éhen halhattak volna nyugodtan. Kaptak egy olyan segítséget, ami nem pénz, hanem türelmi időt kaptak.

Suha László alpolgármester: Egyszer nem volt erről szó.

Pető Sándor polgármester: Ez az ő dolga volt, hogy megoldja, mivel a testület kreálta tudatosan azt a hibát. Emlékszik, hogy flegmán kiment az irodából és azt mondta, hogy „komoly politikai kapcsolataid vannak, old meg”. Jelezné, hogy megoldotta.

Suha László alpolgármester: Akkor adtak adományt.

Pető Sándor polgármester: Nem adományt, türelmi időt.

Farkas József képviselő: A türelmi időt hogy lehet kifizetni?

Pető Sándor polgármester: Az pontosan az ő dolga.

Farkas József képviselő: A polgármester a zsebpénzéből fizeti ki?

Pető Sándor polgármester: Ehhez nincs köze.

Farkas József képviselő: Akkor ha a testületi tagoknak nincs hozzá köze, akkor hogy akar bármit is megszavaztatni?

Pető Sándor polgármester: Azt ő oldotta meg, mivel a testület tudatosan szavazta le. Azt is megszavazhatták volna, hogy legyen folyószámlahitel, de ezt is tudatosan leszavazták.

Farkas József képviselő: Mire kellett volna megszavazni? Szétoosztani?

Pető Sándor polgármester: Csak azért nem szavazták meg, mert ellene irányul az egész.

Farkas József képviselő: A bíróságon is ezt beszélte, hogy a testületi tagod ellene vannak, rögeszmévé vált.

Pető Sándor polgármester: A lényeg az, hogy ezt megoldotta. Igen vannak politikai kapcsolatai és segítettek, megoldották, de nem pénzt adtak hanem türelmi időt kaptak arra, hogy megoldásra kerüljön a helyzet.

Pusoma István alpolgármester: A földek áráról szeretne pár szót mondani. Tisztába van a képviselő testület vele, hogy ajándékokra mennyit kaptak, minden intézményi dolgozó, képviselő.

Suha László alpolgármester: Milyen ajándékok?

Pusoma István alpolgármester: A karácsonyi ajándékok abból lettek kifizetve. Beszéljessenek már egy kicsit arról is, hogy hova mentek el a pénzek, ki kapott mondjuk fizetési előleget, tiszteletdíjat. Vagy például olyat, idézi „ 300.000 forintról beszélünk az ezüst tanyán vagyok.” vagy „Egy pillanat Szilvike számol, keres délelőtt most még utalja a támogatásokat.”

Suha László alpolgármester: Ennek most mi köze hozzá?

Pusoma István alpolgármester: Ezeket a beszélgetéseket a volt polgármester Pető Zoltán folytatta le Suha László alpolgármesterrel.

Suha László alpolgármester: Neki nem írt ilyet. Akkor Szilvike törvénytelen dolgokat csinált?

Balogh Szilvia pénzügyi tanácsos: Ha a képviselő testületnek nem volt előterjesztve a tiszteletdíj, akkor előleget kivehet... (Suha László alpolgármester közbeszólt).

Suha László alpolgármester: Akkor bűncselekményt követtek el?

Balogh Szilvia pénzügyi tanácsos: Magával együtt.

Suha László alpolgármester: A képviselő testület fel volt világosítva arról, hogy hogyan kaphatnak előleget?

~Hangzavar~

Pető Sándor polgármester átadja a szót Rác Sándor képviselő úrnak.

Rácz Sándor képviselő: Pusoma István alpolgármester úrhoz lenne kérdése. 2019 szeptember 12.-én, amiről van dokumentáció, amit Incze Edmonddal kivettek, 2 millió forintot mire vettek fel?

Pusoma István alpolgármester: Ő nem tud róla.

Rácz Sándor képviselő: Nekik van róla dokumentáció.

Farkas József képviselő: Bevallották a kampányon. A 2 millió forintot megszavazták a polgármesterrel és azt osztották szét.

Balogh Szilvia pénzügyi tanácsos: Ez jutalom volt.

Pusoma István alpolgármester: Ezt a testületi tagok szavazták meg.

Farkas József képviselő: De akkor még nem ők voltak a tagok.

Pusoma István alpolgármester: De 2022-ben is volt karácsonykor. Azt meg megszavazták.

Suha László alpolgármester: Azt mindannyian megszavazták. Mikor kaptak ők jutalom keretén belül pénzösszeget decemberben? Arról se tudtak, hogy a telkek árából lettek a csomagok megvásárolva.

Pusoma István alpolgármester: De tudtak róla.

Suha László alpolgármester: Ki? Volt róla határozat?

Pető Sándor polgármester: Suha László alpolgármester irányába lenne kérdése. Pető Zoltán volt polgármester telefonjából van az üzenet, felolvassa.

Suha László alpolgármester: Most személyi jogsértés? Ügyrendit fog kérni. Tudja mi az az ügyrendi?

Pető Sándor polgármester: Jó lesz ügyrendi.

Suha László alpolgármester: Tudja, hogy mit jelent az ügyrendi?

Pető Sándor polgármester: Az a baj, hogy Tarnabodon a tarnabodi költségvetés fő nyomozóját játssza hónapok óta. Azt hiszi, hogy itt mindenki tolvaj meg senkiházi.

Suha László alpolgármester: Hát el tudnak számolni vele?

Pető Sándor polgármester: Rajta kívül nincs más olyan a településen, aki úgy kihasználta a volt polgármestert. Itt vannak a telefonban a beszélgetések.

Suha László alpolgármester: Talán a Zoli az ő zsebébe tette a pénzeket?

Pető Sándor polgármester: Igen. Még az is meg van, hogy kik vitték a pénzeket borítékban, meg az is, hogy miért kellett hogy az ezüst tanyán találkoztok, hogy ne lássa a kamera, hogy hol veszi át a pénzt.

Suha László alpolgármester: Ki? Hamis tanúk vannak? Az ezüst tanyán volt a fa engedélye, miről beszél?

Pető Sándor polgármester: Ja, igen nyáron. Lombhullatáskor van engedély nem nyáron.

Pusoma István alpolgármester: Na akkor ne őt hibáztassák, hogy hol van.

Farkas József képviselő: Te is benne voltál!

Pető Sándor polgármester: Megkéri a testületet, hogy a napirendi pontoktól ne térjenek el és haladjanak tovább.

Farkas József képviselő: Elmondja, hogy Pusoma István alpolgármester volt az, aki a legjobban zsarolta a volt polgármestert. Szegény haldoklott és az alpolgármester megkövetelte a bérét.

Pusoma István alpolgármester: Ő nem zsarolta. Mikor követelte a bérét?

Farkas József képviselő: Amikor testületi ülés volt, az Adrienn jegyzőnö szolt rá. Követelte, hogy már ő a polgármester és adják neki a 650.000 forintot.

Pusoma István alpolgármester: Ő ilyet mondott?

Farkas József képviselő: Ilyet mondott Pusoma István, ilyet.

Pető Sándor polgármester: A lényeg, a hozadékát ismerik, tudják hogy milyen következmények lesznek a költségvetés meg nem szavazása esetén. Ő nyugodt szívvel kijelenti, a jelenlévők és bárki előtt, hogy az ő kezéhez április 23.-a óta 10.000 forint nem tapad. Ő innen nem lopott nem csalt és nem hazudott. Minden pillanatban azon volt, hogy a településnek minél több beérkező pénze legyen. Nem tudja, hogy miért annyira hihetetlen. Amit tudni kell, hogy az ő élete nem 2023. április 23.-tól lett tökéletes, ezelőtt is élte az életét és eddig is volt pénze, munkahelye. Nem azért lett polgármester, hogy Tarnabodon megtömjé a zsebét, hanem ezt a szétrobbant települést rendbe rakja.

Suha László alpolgármester: Nem ezt akarják hallgatni.

Pető Sándor polgármester

Javaslat a következő:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Tarnabod Község Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzati rendelet-tervezete, Tarnabod község 2024. évi költségvetésének jóváhagyását elfogadja.

Kéri, hogy akinek van még kérdése tegye fel.

Suha László alpolgármester: Polgármester úr azt szeretné megkérdezni, hogy milyen tervezetet? Ez a múltkori? Mert nem kaptak semmi levelet, hogy készítsék elő.

Pető Sándor polgármester: Megadta a lehetőséget a testületnek, hogy ha szeretne változtatni valamin, akkor azt tegye meg.

Suha László alpolgármester: Csak a lehetőség nem így működik, hanem pénzügyi szakemberrel testületi ülésen kívül. Nem úgy, hogy kiküldenek egy üres anyagot és csinálják meg.

Pető Sándor polgármester: Ott az előző testületre behozott költségvetési tervezet.

Suha László alpolgármester: A mostani ülésre nem kaptak semmilyen anyagot.

Pető Sándor polgármester

Javaslat a következő:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Tarnabod Község Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzati rendelet-tervezete, Tarnabod község 2024. évi költségvetésének jóváhagyását elfogadja.

Kéri, hogy akinek van még kérdése tegye fel.

Kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a javaslatot

A Képviselő-testület tagjai közül jelen lévő 5 fő közül 2 igen szavazattal, 3 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül nem fogadta el a javaslatot és alábbi határozatot hozza:

Tarnabod Község Önkormányzata Képviselő-testületének

140/2024. (III.13.) határozata

Tarnabod község 2024. évi költségvetés jóváhagyásának elutasításáról

Tarnabod Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Tarnabod Község Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzati rendelet-tervezete, Tarnabod község 2024. évi költségvetésének jóváhagyását elutasítja.

Pető Sándor polgármester: Amit már említett, a költségvetés elutasításával megszűnnek a támogatások, segélyek, bérezések.

Suha László alpolgármester: Megoldja ezt a polgármester úr. Van politikai kapcsolata, tanácsadója.

Pető Sándor polgármester: Folytatja, hogy neki, mint polgármester most áprilisban lesz utoljára fizetése. Hozzáteszi, hogy már most sem kapta meg a fizetését, mivel a meg nem szavazott folyószámlahitel miatt 7 közmunkás bére hiányzott. Nem érdekli, ha ő nem kap fizetést, mivel ő meg tudja oldani.

Suha László alpolgármester: Ők már 8 hónapja nem kapnak tiszteletdíjat.

Pető Sándor polgármester: Ez fizetés, az meg tiszteletdíj, ami csak adható, ha van pénzügyi háttér. Ha bárki okolni akar, amiért nem tud kifizetni semmilyen segélyt, akkor a 3 testületi tagot okolják, mivel miattuk nem lesz pénzügyi forrás.

2. napirend

Pető Sándor polgármester: Elmondja, hogy az óvoda energetikai menedzsmentet és a bölcsőde tervezőjének a kiválasztását kellene megszavazni. Átadja a szót Balogh Szilviának.

Balogh Szilvia pénzügyi tanácsos: A TOP-os pályázat az energetikával ugye megválasztódott a tervező, a kivitelező valamint a műszaki ellenőr. Most a menedzsmentet kellene megválasztani, 4 árajánlat ment ki. A menedzsment az elszámolásokban fog nagy szerepet játszani, ők adhatják be az elszámolásokat. Az első az Enveco Kft. ők bruttó 1.919.097 forintot adtak be, a következő a VIKÖTI Mérnöki iroda bruttó 2.273.300 forintról adott árajánlatot. A harmadik a Pro- Régió bruttó 2.128.520 forint és az utolsó a Fejlesztési és Koordinációs Nonprofit Kft. pedig bruttó 1.483.360 forint. Az utolsó a legkedvezőbb árajánlat.

Megkérdezi, hogy ehhez kapcsolódóan van-e valakinek kérdése?

Suha László alpolgármester: Megkérdezi, hogy ez a menedzsment és a polgármester úr ellenőrzi-e a munkafolyamatokat ebben az energetikai pályázatban? Mivel az önkormányzat nyerte ezt a pályázatot.

Pető Sándor polgármester: Igen, át szoktak menni és megnézik, hogy haladnak-e a munkafolyamatok.

Balogh Szilvia pénzügyi tanácsos: A menedzsment nem ellenőrzi.

Suha László alpolgármester: Nem, ő a polgármester úrra gondolt.

Pető Sándor polgármester: Persze, át szokott menni és le ellenőrzi hogy hogy haladnak.

Suha László alpolgármester: Szeretné megkérdezni, hogy arról mit tud mondani, hogy a két pályázat, ami ment most az óvodára, ami benne volt az energetikai fejlesztésbe, amit a Málta nyert meg az önkormányzat. Mind a két pályázati árajánlatba a vállalkozóknak benne volt ugyanazok a munkafázisok.

Pető Sándor polgármester: Egy munkafázis van benne véletlenszerűen a radiátorok hőfokállító szelep került bele véletlenszerűen mindkét pályázatba. A beadási időszakban sajnos nem figyeltek rá, de időben észrevették. Tervmódosítás fog történni, Orbán Gábor fog érkezni, aki a pályázatokkal foglalkoznak. Jövő hét folyamán meg fog történni a módosítás. Meg lesz határozva, hogy a másik vállalkozónak, akinek ugyanez a munkafolyamat belekerült nyilatkoznia kell ár-érték arányban, hogy mit fog elvégezni ehelyett a munka helyett.

Suha László alpolgármester: Ő több ilyen munkafázist látott a két pályázatban. Például a padlás szigetelése, amit láttak itt is meg az önkormányzat szigetelést a málta végezte el. Benne van az, 50 millióban is, benne vannak a nyílászáró csere is. Úgy gondolja, meg az ott dolgozók is úgy látják, hogy a kisablakok lettek csak kicserélve. A nagy nyílászárókat már tavaly beépítették itteni vállalkozók az óvodába és utólagosan akkor ez hogy van elszámolva?

Pető Sándor polgármester: Ezért jönnek az Orbán Gáborék.

Suha László alpolgármester: Mert akkor nem érti azt hogy, 50 milliós árajánlatban és 220 milliós árajánlatban ugyanaz a munkafázisra beadnak. Elvan végezve és kettő cégnek kellene hogy kifizessék. Ez hogy van?

Pető Sándor polgármester: Ezért lesz a tervmódosítás, hogy ez ne tudjon megvalósulni.

Suha László alpolgármester: Polgármester úr azt javasolná, hogy amíg ez a módosítás nem történik meg és a testülettel nem beszél meg az Orbán Gábor addig napolják el ennek a megszavazását.

Pető Sándor polgármester: Fog szólni, ha itt vannak és feltehetik a kérdéseiket bármikor. Egyébként erre már hamarabb fény derült, hogy vannak olyan pontok, ami már megvalósult. Összességében nem magas, mert lehet, hogy ilyen 50.000 forint nagyságrendileg az eltérés.

Suha László alpolgármester: Polgármester úr ne haragudjon, de ha a tetőszigetelést mondjuk elvégezte a Magyar Máltai Szeretetszolgálat az 200 valahány milliós pályázat volt.

Pető Sándor polgármester: Nyilván két irányba ez nem lesz kifizetve. Jó akkor elnapoljuk ennek a napirendnek a döntését.

3. napirend

Pető Sándor polgármester: Átadná a szót Balogh Szilviának, hogy ismertesse, kit lehet a bölcsőde esetében választani.

Balogh Szilvia pénzügyi tanácsos: Három árajánlat kérő ment ki. A SÁTH és Társa Építész Iroda, a Bona Plan kft és a Bagoly Bt. A Bona Plan Kft. nem adott be árajánlatot, hiába ment ki az árajánlat bekérő. A SÁTH és Társa nettó 7.100.000 a Bagoly Bt. pedig nettó 6.690.000 forint.

Pető Sándor polgármester: Majdnem mindegy igazából, hiszen meg nem szavazott költségvetésről beszélünk 2 évig pályázni sem lehet.

Suha László alpolgármester: Polgármester úr az ő tudomása szerint, azért lett volna ugye jó ha itt van a jegyző úr is, mert amikor azt mondta a jegyző úr, hogy ne csináljanak az önkormányzatnak adósság ellenőrzést, erről testületi ülés és hanganyag is van. Ő azt mondta és ezért nem is ragaszkodtak hozzá, hogy adósságkezelés legyen, mert azt mondta és ő is olvasta a kormányrendeletet, hogy abban az esetben, ha az önkormányzat kér magára adósságkezelőit abban az esetben nem lesznek 2 évig pályázatok.

Pető Sándor polgármester: Költségvetés hiányakor sem.

Suha László alpolgármester: A költségvetést majd decemberbe, ahogy elmondta a jegyző úr, majd akkor még a főispán eldönti és lezáródik.

Pető Sándor polgármester: Nyilván a bölcsődeépítéshez csak annyit ígérve, hogy nem tudnak majd semmire pályázni, nem csak ő bárkit, akit megválasztanak.

Németh Alfréd szót kér Pető Sándor polgármestertől.

Pető Sándor polgármester megadja a szót Németh Alfrédnek.

Németh Alfréd: A korábbi ülésen a polgármester úr azt mondta, hogy a testület bármikor összeülhet és megszavazhatja a költségvetést.

Pető Sándor polgármester: Neki, mint polgármesternek kell összehívni a testületi ülést.

Németh Alfréd: Magyarán ez nem végleges, bármikor dönthetnek ők is úgy, hogy igen elfogadják.

Balogh Szilvia pénzügyi tanácsos: A költségvetés elfogadásának határideje március 15. Ezt tovább kell küldeni a kormányhivatalba, hogy van e elfogadott költségvetési terv vagy sem. Utána a belügyminisztérium, aki a finanszírozásokat küldi az megfogja állítani a finanszírozást. Március végén még megkapják a finanszírozást, de április végén már nem. Ha március végén bármikor megszavazzák, a következő hónaptól újra jön a finanszírozás és visszamenőleg is jön.

Németh Alfréd: Arra lenne kíváncsi, hogy a testület bármikor megszavazhatja?

Pető Sándor polgármester: Október hónapig ez a testület van, ő a hivatalában lévő polgármester. Amikor a testület jelzi az irányába, hogy hívja össze a képviselő testületi ülést, mert döntést szeretne hozni a 2024-es költségvetésről, megteheti.

Németh Alfréd: Tehát lényegében ez októberig szól.

Pető Sándor polgármester: Aminek itt nagy súlya van, az az hogy a lakosság milyen dolgokat szenved el. Lakáspénz, élelmiszervásárlást segítő támogatás, gyógyszer-támogatás, egyszeri segélyek. Ezeket nem tudják odaadni.

Suha László alpolgármester: Majd visszamenőleg megkapják.

Németh Alfréd: Még egy kérdése lenne. A polgármester úr mondta, hogy a fizetéséről lemondott és valami dolgozókat fizetett ki belőle, erre lenne kíváncsi bővebben.

Pető Sándor polgármester: Igen. Minden év elején fel lett véve a 4 millió forintos folyószámlahitel, ami ahhoz kellett, hogy az önkormányzat működése zökkenőmentesen menjen. Az a döntése a képviselő testületnek, hogy elszavazták a folyószámlahitelt az ellene irányult. Az lett volna a cél, hogy a lakosság ne kapja meg januárba a járandóságát és ő legyen egy személyben ennek az oka.

Németh Alfréd: Nem ezt kérdezte. Az volt a kérdése, hogy a fizetéséről lemondott a polgármester úr és abból fizette ki a munkásokat.

Pető Sándor polgármester: A folyószámlahitel leszavazása után nem volt elegendő pénz az önkormányzatnak. Nincsenek kifizetve a számlák és semmi, lett volna 7 vagy 8 közmunkás, akinek nem lett volna fizetése. Február hónapról beszélnek, akkor mondta Szilvikének hogy számolja ki, hogy mekkora összeg hiányzik ahhoz, hogy mindenkinek ki legyen fizetve a bére. Ezt a bére betakarta.

Németh Alfréd: A közmunkásoknak?

Pető Sándor polgármester: Igen.

Németh Alfréd: A múltkor arról volt szó, hogy a költségvetéshez a közmunkások bérének nincsen köze.

Pető Sándor polgármester: A közmunkások bére az megjött, de év elején a folyószámlahitel nélkül nem volt olyan gazdasági helyzetben az önkormányzat, hogy nem maradt itt annyi pénz, hogy kifizessék a béreket.

Helyi lakos: De miért kell a közmunkások béréhez hozzányúlni?

Balogh Szilvia pénzügyi tanácsos: Mert utólagos finanszírozás van.

Németh Alfréd: Utólagos finanszírozás, akkor csak megjött ez a bér.

Balogh Szilvia pénzügyi tanácsos: Ez majd a következő hónapba fog megjönni. Amit kifizettek január 5.-ig, az január 29.-én jön meg.

Németh Alfréd: Akkor a közmunkásoknak ehhez semmi köze.

Pusoma István alpolgármester: Előbb- utóbb akkor lesz köze, ha nem lesz internet, áram és nem lesz utalás.

Farkas József képviselő: Javasolja, hogy a polgármester úr a Bagoly Bt.-t tegye szavazásra.

Pető Sándor polgármester

Javaslat a következő:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a bölcsőde kivitelezője a Bagoly Bt. legyen.

Kéri, hogy akinek van még kérdése tegye fel.

Kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a javaslatot

A Képviselő-testület tagjai közül jelen lévő 5 fő közül 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és alábbi határozatot hozza:

Tarnabod Község Önkormányzata Képviselő-testületének

141/2024. (III.13.) határozata

A TOP Plusz 3.3.1-21-HE1-2022-00012 kódszámú "Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése", pályázat tervezői árajánlatok elbírálásáról

Tarnabod Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a pályázat tervezői feladatait a Bagoly Bt. végezze el.

A képviselő testület felhatalmazza a polgármestert azzal a feladattal, hogy a Bagoly Bt.-vel szerződést kössön.

Felelős: polgármester

Határidő: 5 nap

4. napirend

Pető Sándor polgármester: Átadja a szót Rácz Sándor képviselő úrnak.

Rácz Sándor képviselő: Elmondja, hogy a tanú nincs itt, de elmondja, az ő állításukat. Elkérték a falubuszt iskolai beiratkozáshoz, saját pénzükből tankoltak a falubuszba 5.000 forintot.

Pető Sándor polgármester: Azért, mert bejelentette, hogy az önkormányzat anyagilag nem áll úgy, hogy tankolja a falubuszt. Viszont felajánlotta az érintetteknek, hogy ha tankolnak bele nagyon szívesen odaadja. Ők azt mondták, hogy tankolnak bele már az is nagy segítség, hogy van jármű, amivel elmenjenek. El is jutottak Egerbe az iskolába beiratkozni. Körülbelül 11 óra lehetett. Délután 13:17 perckor a falubusznak van még egy kötelező útvonala, Mátrafüredről az Erdészeti iskolából érkező diákokat hozza haza minden pénteken. A falugondnok ezt jelezte aznap, hogy el kell indulniuk haza, hogy időben odaérjenek. Ők azt mondták, hogy plázába szeretnének menni vásárolni és oda is vigye el őket. Ebből lett az összetűzés. Egy biztos a falubuszt középiskolai beiratkozásra adta oda és nem plázába vásárolgatni.

Suha László alpolgármester: Az önkormányzat költségvetés el van különítve a falugondnoki járatra, amit ugyan úgy havi szinten küldenek. Hogy hogy nincs erre pénz, hogyha nem látják a falubuszt dolgozni vele oda ahova kell. Ráadásul ki döntött abban, hogy az iskolás gyerekeket pénteken délbén el kell hozni, miközben már év eleje óta járnak kompolti gyerekek is az iskolába és pénteken ott is 13-14 óráig vannak és 1. osztályos gyerekekről van szó, nem felsősekről.

Pető Sándor polgármester: Nem említették, nagyon szívesen eleget tett volna.

Suha László alpolgármester: Testületi ülésre ki hozta be azt a kérelmet?

Pető Sándor polgármester: Senki. Akkor mondja el a szülőknek, hogy péntektől nem megy a gyerekekért a falubusz.

Suha László alpolgármester: De polgármester úr, arra van keret, hogy magán akciókba elmennek Hatvanba?

Pető Sándor polgármester: Az önkormányzatnak a dolgait intézték.

Suha László alpolgármester: De hol? Kikkel? A képviselő testület miért nem tud róla?

Pető Sándor polgármester: Azért nem hajlandó velük ezeket megosztani, mivel a választás óta százszor bebizonyították, hogy folyamatosan ellene dolgoznak megállás nélkül. Sokszor olyan döntést hozva, hogy ha a szívére teszi a kezét el is szégyellhetné magát.

Suha László alpolgármester: A polgármester úrnak meg már rég le kellett volna mondania.

Pető Sándor polgármester: Nem Koczka Feri, hogy lemondjon, nincs miért lemondania.

Farkas József képviselő: Miért a Ferinek van?

Pető Sándor polgármester: Az az ő dolga.

Pusoma István alpolgármester: A családja miatt.

Pető Sándor polgármester: Az alpolgármester kedvéért biztos nem mond le.

Suha László alpolgármester: Most mondja, hogy a képviselő testülettel semmit sem oszt meg, akkor miért akarja hogy megszavazzák a költségvetést?

Pusoma István alpolgármester: Nem nekik szavazzák meg, hanem a falunak.

Pető Sándor polgármester: Az alpolgármester úr egy olyan ember, hogy gyereken, öregen, bárkin képes átmenni szemrebbenés nélkül.

Németh Alfréd: Olyan kérdése lenne, hogy a nem megszavazott költségvetés problémát okozna választáskor, mivel nem lesz áram. Ez hogyan akadályozza a választást?

Pető Sándor polgármester: Átadja a szót Balogh Szilviának.

Balogh Szilvia pénzügyi tanácsos: Április 20.-án lehet kikérni az ajánlóíveket. Ezt föl kell vinni a gépre és kinyomtatni. Ahhoz kell áram, gép, papír, nyomtató, internet.

Farkas József képviselő: Majd megengedi, hogy náluk háznál csinálják.

Balogh Szilvia pénzügyi tanácsos: Ezt a gépet nem lehet szerinte mozgatni.

Németh Alfréd: Akkor nyíltan beszéljenek, mi lesz a hátránya ennek az egésznek?

Balogh Szilvia pénzügyi tanácsos: A szavazó hely itt van, helyben kell szavazni.

Németh Alfréd: Azt nem lehet át tenni máshová?

Balogh Szilvia pénzügyi tanácsos: Nem. Már nem lehet, mivel már ki van tűzve a szavazás. Ilyenkor már a szavazó helységet nem lehet módosítani a választási törvény alapján.

Suha László alpolgármester: Meg kell oldani!

Németh Alfréd: Meg lehet oldani úgy, hogy arra a napra kifizetik az áramszolgáltatásokat?

Balogh Szilvia pénzügyi tanácsos: A helyi választási bizottságot, amikor visszahozzák ajánló íveket azt rögzíteni kell... (Suha László alpolgármester közbeszólt).

Suha László alpolgármester: Tarnazsadányi önkormányzatnak ezt biztosítani kell.

Németh Alfréd: Most mennyi lehet 20.000-30.000 forint?

Pető Sándor polgármester: Ez nem úgy működik, hogy befizeti, mint egy feltöltős órára. Itt több száz ezres számlák maradnak el.

Németh Alfréd: De biztos nem egy napra.

Suha László alpolgármester: 3 hónappal el van maradva.

Németh Alfréd: És akkor mi lesz, nem lesz megtartva a választás?

Balogh Szilvia pénzügyi tanácsos: Azt nem tudják. A területi választási irodához kell jelezni majd.

Pető Sándor polgármester: Nem tudják mi lesz a választással, mivel nincs elfogadott költségvetés, nincs aki, a számlákat fizesse.

Suha László alpolgármester: Majd a gesztor polgármesteri iroda gondoskodik róla.

Pető Sándor polgármester: Biztos, hogy nem, mert ő a sajátjával foglalkozik.

Suha László alpolgármester: Kötelessége lenne, a működésért ő a felelős.

Pető Sándor polgármester: A működésért a képviselő testület a felelős, hogy ésszerű döntést hozzon. Ezért ül ott, mint képviselő testületi tag.

Suha László alpolgármester: Ésszerű döntést hozott.

Farkas József képviselő: Azt mondta semmi közük semmihez.

Pető Sándor polgármester: A képviselő testületi döntésüket ne az általa érzett utálatuk alapján hozzák meg.

Farkas József képviselő: Azt is mondja már el a polgármester, hogy a bíróság mire hozta fel a dolgot a testülettel.

Pető Sándor polgármester: Rossz a viszonyuk, ennyi hangzott el.

Farkas József képviselő: De mit mondott a bíró?

Pető Sándor polgármester: Együtt kellene dolgozniuk.

Farkas József képviselő: Na, akkor?

Pető Sándor polgármester: De százszor bebizonyították, hogy ellene tesznek csak folyamatosan. Nem békültek ki azzal, hogy április 23.-án polgármester lett. Bele vannak betegedve.

Farkas József képviselő: Neki semmi köze hozzá.

Pető Sándor polgármester: Az a legnagyobb bajuk, hogy jól csinálja a dolgokat, úgy, ahogy egy polgármesternek kell, és ez fáj a legjobban nekik.

Farkas József képviselő: Testület nélkül.

Pető Sándor polgármester: Testület nélkül is.

Suha László alpolgármester: Akkor minek a testület? Legyen magában, akkor ha nem kell testület.

Pető Sándor polgármester: Jól csinálja és ezután is. Abban bízunk, hogy június 9.-én semmi keresnivalójuk nem lesz a tarnabodi önkormányzatba. Megérdemelnék.

Balogh Szilvia pénzügyi tanácsos: Elmondja, hogy ez a téma nem a napirendhez tartozik.

Pető Sándor polgármester: Nem alkalmasak a feladatok elvégzéséhez.


Farkas József képviselő: Te vagy alkalmas, meg aki melletted ül!

Pető Sándor polgármester: Igen ő alkalmas, hiszen látszik, mit tesz a településért, amit 30 éve nem csinált senki a településért. Mondjanak egyet, aki utána csinálta azt, amit ő 1 év alatt.

Suha László alpolgármester: Nem ő csinálta ezt sem, hanem a tanácsadói.

Pető Sándor polgármester: Neki tanácsot adnak és legalább együtt működnek vele.

Mivel az ülésen több javaslat és észrevétel nem hangzik el, Pető Sándor polgármester a Képviselő-testület nyilvános testületi ülését 10:00 órakor bezárta.



Pető Sándor
polgármester

a jegyző nevében és megbízásából Balogh Szilvia
pénzügyi tanácsos

Jegyzőkönyvet hitelesítette:




Farkas József
képviselő


Pusoma István
alpolgármester